

109.02.04	下午 3 時於本分署 1 樓拍賣室舉辦「法務部行政執行署 123 聯合拍賣會」，本次拍賣金額達 377 萬 1,642 元。
109.02.06	行政執行署林署長慶宗、陳副署長盈錦及王專門委員仁越率領本分署洪分署長及秘書室李主任至財政部國有財產署拜訪曾署長國基洽談撥用基隆市義三路 9 號廳舍無償撥用事宜。
109.02.10	上午 9 時 30 分至下午 3 時，法務部行政執行署於本分署舉行特專案件研析會（北區場），由林署長慶宗主持，並由李組長菀芬率王行政執行官金豐、張行政執行官雅惠擔任各場次主持人，臺北分署李行政執行官俊慶、花蓮分署邱行政執行官俊諭擔任參與研析行政執行官，針對各該執行案件詳細討論，對案件之突破有莫大收穫。
109.02.11	上午 10 時 30 分至下午 3 時 30 分由劉行政執行官率執行同仁至宜蘭縣冬山鄉公所辦理「行政執行愛心巡迴服務」，本次活動共計 7 位義務人繳納案款，收取案款新臺幣 17 萬 1,675 元，3 人前來報告財產狀況及諮詢行政執行相關法律問題。另加強宣導義務人「辦理機車報廢切結」之便民措施。
109.02.20	上午 10 時 45 分於本分署第二會議室辦理行政執行官業務座談會，由行政執行署陳副署長盈錦擔任主席，參加人員計 6 人。
109.02.29	2 月新收 6 萬 7,484 件，終結 4 萬 286 件，未結 46 萬 9,718 件，徵起金額 4,681 萬 2,839 元，與去年同期 3,558 萬 158 元相較增加 31.57%。
109.02.29	本年 2 月底止受理件數為 51 萬 4 件，逾期未結件數為 9 萬 2,715 件，逾期未結率為 18.18% 與去年同期 23.24%相較減少 5.06%。